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1. AHAIM3 MOJIHOI CTOMMOCTH TPAHCIIOPTHPOBKH

IHocranoBka 3agaun. Opranuszanus 3aHUMAeTCs MPOJIaXKEH pa3IMYHbIX TOBAPOB B TOPOJIE
A. ToBapsl MOXKHO 3aKynaTh y ONITOBUKOB B ropojie A wiu ropojax b u B. Ilena Ha ToBapbl B ropoiax
b u B Hmxke, yem B ropone A. HeoOxoaumo paccumTarh 3aTpaThl HA TPAHCIOPTUPOBKY KaXKIIOTO
ToBapa u3 ropogoB b u B B ropon A. [ate pexomenpanuu. Kakuwe ToBapbl W TJe BBITOJHEE
MPHOOPETATh C YYETOM TPAHCIIOPTUPOBKH.

YcioBud Kk 3ajgaue:

- TOBapHI MPETOCTABIIOTCS K TPAHCIIOPTHUPOBKE B PA3IUUHBIX IO pa3Mepy KOpoOKax;

- Macca KOpoOOK pa3HbIX TOBAPOB pa3INyHa;

- morpy304HbIe paboTsl: B ropoae b — Ps=6000 py0., B ropone B — P;=7000 py®.;

- TPaHCHOPTHPOBKA OCYIIECTBIISICTCS B OJMHAKOBBIX AaBTOMOOWISAX. TpaHCIOpPTHBIE
XapaKTepUCTHKH aBTOMOOWIs: umHa — 13.6 M., mmpuHa — 2,45 M., Beicota — 2.7 M.,
rpy300016eMHOCTh — 20 T.;

- TPAHCTIOPTUPOBKA MOKET OCYIIECTBIIATHCS ABYMsI pa3IMYHBIMU IIE€PEBO3YNKAMU;

- CpEeTHeCYTOYHAsI CKOPOCTh JOCTaBKU cocTaBisieT 370 Kkm/CyT.;

- OaHKOBCKas KpeauTHas cTaBka coctanisieT 20%.

- Ha MOJAayy TPAaHCIOPTHOTO CPENCTBA, MOTPY3Ky M pasrpy3Ky K oOILIeMy BpEeMEHH

TPaHCIIOPTUPOBKU ,Z[O68.BJ'IHI-OTC$I OIHU CYTKH.

A.B.B —ropona; Iy, ..., g - paccToAHHEA MeKIy TOIKaMH, KM; 14, T, - TpaHCIIOPTHEIE
OpTraHH2aIHH.

Pucynok 10.1 — PacnionosxeHue ropoioB 1 TpaHCTIOPTHBIX KOMITAHUMN
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Tao6muma 10.1 — Paccrosuns

Paccrosinme 3HaueHUue, KM
1 20
1, 30
13 10
1y 1400
Is 1300
lg 35
Tabmuna 10.2 — Tapuds! nepeBo34nKoB
IlepeBo3uuk Tapud na nogauy, pyé./km. | Tapudp Ha  IlepeBo3ky,
pYo./xm.
T, 15
T, 20

Tabmuna 10.3 — [TapameTpsl TOBapoB

Tosap Pa3mepbl kKOpoOOK, M Macca oauoii | llena onHol kopoOxwu, pyo0.
Juna | llupuna | Beicota | KOPOOKH, KI B roponpax bu B | B ropoae A
I, 1,3 0,6 0,7 50 2500 2700
1, 0,6 0,3 0,4 20 1000 1300
I 0,4 1 0,5 10 500 600
Iy 0,8 0,6 0,3 25 1600 1800
IIs 2 1 0,8 80 25000 26000

Pemenue 3agaum.

1. Heobxomumo omnpeaenuTb HAaUMEHbBIIYI0 CTOMMOCTh TPAHCIOPTUPOBKH.

paccMaTpUBAIOT BCE BO3MOYKHBIC BAPHAHTHI:

- aTomMoOwIsIMU iepeBo3uuka Ty u3ropoaa b;

- aToMoOwIsIMU nepeBo3unka T) u3z ropona B;

- apToMoOmIsIMU iepeBo3unka T, u3 ropona b;

- apToMOOmIIIMU nepeBo3uunka T, u3 ropona B.

CToMMOCTb TPAHCIIOPTUPOBKH PACCUUTHIBACTCS 10 hopMyJIe:

CTpim = ;i * L1j + I1; * L1 + P,

j k

Hns atoro




rae CTPiy- CTOMMOCTh TPAHCIIOPTHPOBKH I-M MEPEBO3YMKOM M3 M-ro ropona, pyo.; [;- Tapud Ha
TIepeBO3Ky i-M MEPEeBO3UMKOB, PyO./KM; lj — 1nHAa j-ro pacCTOsHUSA, BXOJAIIEr0O B MapuIpyT, km; I1;-
tapu( Ha mojady i-M MEPEBO3YUKOM, py0./kM; I~ mmuHa K-ro paccTosHus, BXOASIIETO B MapIIpyT
nojauu, kM; Pp- CTOMMOCTh Orpy304HBIX paboOT B M-M ropoje, pyo.

PaccuntaeM CTOMMOCTH TpPaHCIOPTUPOBKH il JIOCTaBKM M3 ropoja b aBTromoOmiiem
nepeBo3uuka .

Ctpis=38py0.*(10xm+1300xMm)+15py6.*20kM+6000py6.=56080py0.

Jlanee paccunTHIBAIOT BpeMsI HEOOXOAMMOE JUIsl OCYIECTBICHUS TPAHCHOPTUPOBKHU. Jlist
3TOTO pacCTOSIHUSA MeX 1y ropoamu A u b, A u B nensat na 370xm/cyT.

[IpencraBuM mONyYeHHBIE CTOMMOCTH M BpeMs TpaHCIOPTHpoBKH B Tabmuie 10.4 4
(3HAUYEHHE OKPYTIISAETCS 1O JECATHIX).

Ta6nuna 10.4 — CtouMoCTh TPAaHCHOPTUPOBKHU 110 BCEM MapIIpyTam

MapupyT CroumocTs, pyo. Bpems, cyTku
Ctpis 56080 4,6
Ctpis 60650 4,9
CTp2s 58600 4,6
CTpzs 63700 4,9

N3 Tabmuuer 10.4 BUAHO, YTO caMbIM JICIIEBBIM U OBICTPbIM MapuipyToMm sBisiercsi CTpyg,
TO €CTh TPAHCHOPTUPOBKA OYJET OCYIIECTBIEHa aBTOMOOMIISIMU IIEPBOTO NIEpeBO3YMKa U3 ropoja b.

2. PaccuuTbIBaeTcs KOJIMYECTBO I'Py3a, KOTOPBIH MOXKHO MEPEBE3TU B OAHOM MaIlIKHE.

JUisi 3TOrO pacCUMTHIBAIOT OOBEM TPY30BOTO MECTa TPAHCIIOPTHOTO CPEACTBA U 00bEM
OJHON KOpOOKM Kaxoro ToBapa. KommuecTBo KOpPOOOK, MEPEBO3MMBIX OJHOM MAIIMHOM MOKHO

paccuuTath 1o hopMmyIie:

13,6M * 2,45M * 2,7M
Nv; = ¥ F ’
i i

rae Nj- KonuuecTBO KOpOOOK i-ro TOBapa, MOMEIIAIOIIMXCS B TPAHCIIOPTHOE CPEICTBO IO 00BEMY,
wr. . (okpyrasiercs g0 nenoro 3Hadenunss B MEHBIIYHO CTOPOHY); ; — miuHa KOpOOKH i-TO
TOBapa, M; ; — IUPUHA KOPOOKH i-ro TOBapa, M; j — BEICOTa KOPOOKH i-I0 TOBapa, M.

[Tocne onpeneneHuss MAKCHMAJIBHOTO KOJIMYECTBA KOPOOOK, KOTOPBIE MOTYT IIOMECTUTHCS B
TPAHCIOPTHOM CPEJICTBE, HEOOXOIMMO HAaWTH OOIIYI0 MacCy MOJTYYHMBILIETO KOJUYECTBA KOPOOOK.
Ecnu o6m1ast Mmacca mpeBsIaeT rpy30moabeMHOCTh TPAHCIIOPTHOTO CPENICTBA, TO TSI TAKMX TOBAPOB

KOJINYCCTBO IICPEBO3UMBIX KOpO6OK PaCCUYUTBIBACTCS 110 MACCE:

20000kr
Nm; = ——,



rae Nm; — KOJHMYeCTBO KOPOOOK I-ro ToBapa, KOTOPOE MOXKHO MEPEBO3UTH 0€3 HapyIICHHUS
OrpaHMYEHUH MO TIPy30MOJBEMHOCTH, IIT. . (OKpyrisercs Ao uenoro 3Hadyenus B MEHBIIYIO
CTOPOHY); M;- macca oaHol KOpOOKH i-ro ToBapa, KT.

ITocne ompeneneHust KOIUYECTBA KOPOOOK, KOTOPOE MOXKET OBITh NMEPEBE3EHO B OJHOM
TPAHCIIOPTHOM CPEJICTBE, ONPEACIAIOT CTOUMOCTb I'Py3a, IPEJOCTaBISIEMOrO K TPAaHCIOPTHPOBKE
JUISL KaX10r0 ToBapa u3 ropoaa b.

3. PaccuuTeIBaeTCs CTOMMOCTD AOCTaBKH C YYETOM BPEMCHMU:

T
Ct; = (Ctp;p + Upi) * (1 + [Ip)3es,
rac Ctl — CTOUMOCTh JOCTaBKH i—FO TOBapa C yquOM BpeMeHI/I, 3anaLH/IBaeMOFO Ha

TPaHCIIOPTUPOBKY, py0.; Ll5; — riena equuuis! i-ro Tosapa, py6.; T— BpeMs TpPaHCTIOPTUPOBKH, CyTKH;

T T
IIp — GaHkoBcKas craBKa, J0Js. B 1aHHOM BBIpaKEHMM CTEINEHb Zes 1 MHOXHTEIb (1 + Ip)ses

OKPYTJISIOTCS J10 YETBEPTOr0 3HAKA I10CJIE 3aIIATOM.

Tabnuua 10.5 — Pe3ynbTatsl pacueTos

KoanuectBo, ITonnas
Cymmapnas
nepesosumoe B | CymmapHas CTOMMOCTD €
1leHa ToBapa
, .
ToBap OTHOM LeHa TOBapa B | ropone B, y4eToM Beiroaa, pyo
aBTOMOOWJIe, | ropoae A, pyo. 5 JOCTABKH U3
IIT. pYo- ropoaa b, py6.
I1
! 164 442800,00 410000,00 467151,98 -24351,98
I1
2 1000 1300000,00 1000000,00 1058508,98 241491,02
I1
3 449 269400,00 224500,00 281225,33 -11825,33
I1
4 624 1123200,00 998400,00 1056905,30 66294,70
I1
S 56 1456000,00 1400000,00 1459428,98 -3428,98
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